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Véres harcok dúlnak Peking környékén
A kígaiak elfogtak egy japái) büytetőexpediciót. 

Folyik a vér Pekipg köroyékéo
A japán-kínai hadszíntérről ér­

kezett jelentések szerint a japá­
nok nagyobbszabásu hadművelet­
be kezdtek, amelynek célja: visz- 
szaszoritani a 29-es kínai haderőt 
Tungcsau környékéről. Ma reggel 
Tiencsinben felszállt egy japán re­
pülőraj és büntetőbombázást vitt 
véghez a Peking környékén tábo­
rozó kínai csapatokon.

A Pekingbe behatolt japán csa- 
patkülönitmény — melynek a Pe- 
kingben lévő japánok megóvása 
lett volna a feladata — jórészt

megsemmisült. A kapukon beö­
zönlő japán csapatokra a kínaiak 
olyan géppuskatüzet zúdítottak, 
hogy ezek kénytelenek vol­
tak sorra megadni magukat.

Szung-Cse-Juan tábornokot a 
nankingi kormány kinevezte az 
északkinai hadak főparancsnokává 
A főparancsnok plakátok utján 
proklamációt intézett az ősi csá­
szárváros lakoságához, melyben 
erélyes hangon utasítja vissza a 
japánok mindenféle követelését és 
egyben nyugalomra inti a kínai

lakosságot.
A kínai véderő csapatai beha­

toltak Peking külföldi semleges 
területeire és a házak tetején gép- 
fegyvareket állítottak lel. A kül­
földi véderő csapatok teljesen 
együttműködnek a kínaiakkal.

A külföldi követségek jegyzéket 
küldtek a tiencini japán katonai 
parancsnoksághoz, amelyben kérik 
hogy a külföldi területet tekintsék 
háborún kívülinek. A japánok ezt 
tudomásul is vették,

Súlyos szerencsétlenség történt a Eáv.
gépjavító műhelyben

Könnyen végzetessé váló sze­
rencsétlenség történt ma reggel a 
Máv. gépjavító műhelyben. Eery 
munkás olyan szerencsétlenül zu­
hant le egy mozdony tetejéről, 
hogy súlyos bordatörésekkel és 
zuzódásokkal szállították be a se­
bészeti klinikára.

Holló Imre 21 éves Máv. Koló­
niában lakó géplakatossegéd ma 
reggel kilenc óra tájban a vág-

gongyár gépjavító osztályán az 
egyik mozdonyon apróbb javítási 
munkálatot végzett.

A dolog elvégzésére fel kellett 
mászni a gép domború felső ré­
szére. Holló az olajos felületű 
vaslemezen megcsúszott és — mi­
előtt még valami támaszték után 
nyúlhatott volna — lezuhant a 
kemény, beton padozatra. A sze­
rencsétlenül járt munkás olyan 
rosszul zuhant le, hogy a balolda­

lán több bordája eltört és ezenfe­
lül nehány veszedelmes zuzódást 
is szerzett a fején és arcán.

A műhelyből azonnal telefonál­
tak a mentőknek, akik a súlyos 
állapotban levő géplakatossegédet 
az elsősegély után további gyógy­
kezelés végett beszállították a se­
bészeti klinikára.

A lefolytatott vizsgálat megál­
lapította, hogy a szerencsétlenség­
ért senkit sem terhel felelősség.

tyc&teréotk rgűbelyébsg akasztotta 
fel igagát egy igasgyerek

A nagylétai csendőrőrs jelentet­
te ma délelőtt a debreceni kir. ü- 
gyészségnek, hogy Pocsaj község­
ben egy Bartha Gyula nevezetű 
tizennégy éves cipésztanuló mes­
terének műhelyében felakasztotta 
magát. A fiatalgyerek öngyilkossá­
gát ma reggel fedezte fel mestere, 
aki azonnal értesítette a csendőr­
séget. A járőr helyszíni vizsgálata 
után megállapítást nyert,hogy a ci-

Vladivosztoki megbízható for 
rásból származó hírek szerint a 
szovjetorosz csendesóceáni flotta 
főparancsnoka, Viktrov tengernagy 
szintén áldozatul esett a sztali-

pésztanuló aki a műhelyben aludt 
— az éjszaka folyamán követte 
el végzetes tettét. Búcsúlevelet nem 
hágj ott hátra, ezért a hatóság 
nyomozást indított annak a tisz­
tázására, hogy mi volt az inditó- 
oka a fiatal gyerek öngyilkosságá­
nak.

A csendőrség jelentése alapján 
az ügyészség megadta a temetési 
engedélyt.

nista tisztogatási akciónak. A leg­
újabb hírek szerint Viktrov ten­
gernagy a vludivosztoki GPU 
foglya. A legutóbbi időkig X'ladi- 
vosztokban a GPU-nak nem volt

külön helyi szervezete s néhány 
hé^el ezelőtt Kavacoszkból a GPU 
több ügynöke érkezett a tengeri 
erődítménybe, hogy nyomozzon 
Sztálin ellenes összeesküvők után. 
A GPU ügynökei először Viktrov 
tengernagy feleségét tartóztatták 
le, azzal vádolva őt, hogy egy el­
lenséges hatalom szolgálatában 
kémkedést végzett és röviddel le­
tartóztatása után letartóztatták fér­
jét, Viktrov tengernagyot is.

Habarovszk, Vladivosztok és 
Blagovjescsenkszk városából e 
gyébként súlyos zavargásokról és 
zendülésekről is érkeznek hírek. 
Állítólag a vörös hadsereg sorai­
ban törtek ki a zendülések.Mindez 
azt mutatja, hogy a szovjetkor­
mány és a vörös hadsereg között 
az ellentétek egyre jobban kiéle­
ződnek, Blücher tábornagy sze­
repét a távolkeleti vörös hadsereg 
soraiban érthetetlennek tartják.

A tábornagy a 300000 főnyi 
távolkeleti vörös hadsereg főpa­
rancsnoka és legutóbbi magatar­
tásával arról tett tanúságot, hogy

Lázadozgak a távolkeleti 
orosz hadseregek

hóhérja lett bajtársainak. A tábor­
nagy rovására Írják azt a tényt is 
hogy a legutóbbi hetekben a tá­
volkeleti hadsereg számos magas- 
rangú tisztjét végezték ki állítóla­
gos kémkedés miatt,

A hirt tokiói eredetére való te­
kintettel fenntartással kell fogadni, 
mert hiszen Japánnak érdeke len­
ne a távolkeleti orcszflotta és a 
hadsereg meggyengülése.
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Készül a város jövő 
évi költségvetés- 

irányzata
A város jövő évi költségvetési 

előirányzatának belkörü tárgyalá­
sát hétfőn kezdték meg a város­
háza kistanácstermében. A dr.Köl- 
csey Sándor polgármester elnökle­
te alatt működő értekezlet a váro­
si ügyosztályok, hivatalok, intéz­
mények és vállalatok vezetőinek 
bevonásával készíti elő a követke­
ző évi költségelőirányzatot. Az ér­
tekezlet az egész héten át tart, 
mindennap délelőtt és délután. A 
költségelőirányzat elkészítése egy 
hetet vesz igénybe.

Törtpobárral Vágta 
össze kezét

Tokai József 33 éves Török Bá­
lint ucca 13 szám alatt lakó nap­
számos az éjjel az egyik kocsmá­
ban mulatott. Italozás közben az 
egyik pohár eltört az asztalon. Az 
ittas ember beletenyerelt a tört 
pohár darabjaiba, amelyek össze- 
hasgatták tenyerét. Erősen vérző 
sebeivel Tokai bement a mentőál­
lomásra, ahol bekötözték sebeit.

Fejér* esett a súlyos 
deszka

Súlyos baleset ért ma délelőtt 
egy alkalmi munkást a Hatvan 
uccán az egyik fa raktárban.

Diószegi Imre 35 éves, Tegez 
ucca 8 szám alatt lakó alkalmi 
munkás a Hatvan uccán egy fa­
raktárban dolgozott. Munkája köz­
ben egy súlyos deszkadarab a fe­
je tetejére zuhant. Diószegi a fe­
jére esett deszkától súlyos zúzott 
sérülést szenvedett, úgyhogy a 
mentőknek kellett elsősegélyben 
részesíteni.

RcúdörSégi bír
Mere Gyuláné Földi ucca 15 sz. 

alatti lakásán az éj folyamán ed­
dig még ismeretlen tettesek fel­
törték a tyukólat és 16 csirkét el- 

1 loptak.
A lopás ügyében a rendőrség 

' erélyes nyomozást indított.
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Országos kertskedőgyűlts 
IjSz Szolookoo

A mindlandvidéki választókerü­
letek képviselői lakomát adtaic 
Neville Chamberlain miniszterel­
nök tiszteletére. A Daily teleg­
raph értesülése szerint a lakomán 
L S Amery képviselő a nemzet­
közi helyzet nehézségeire célzott, 
mire Chamberlain miniszterelnök 
kijelentette, hogy olyan értesülé­
seket kapott, amelyek alapján kö­
zölheti, hogy biztatók az európai 
béke biztosításának kilátásai.

A Koc lengyel ezredes ellen 
megkísérelt merénylettel kapcso­
latban az utóbbi napok folyamán 
ismét több letartóztatás történt 
Poznanban. A lapok jelentése sze­
rint a letartóztatások nyomán szen­
zációs fejlemények várhatók.

Az Olaszországban tartózkodó 
magyar ludovikások meglátogatták 
a guidoníai katonai repülőteret, 
majd társasgépkocsikon bejárták 
egész Rómát. A római katonai 
akadémiában a helyőrség több 
tisztjének részvételével búcsúva­
csorát rendeztek a magyar tiszti­
növendékek tiszteletére, akik to 
vábbutaztak Nápolyba.

Sidi Mohamed marokkói szul­
tán El Mohri nagyvezir és egyéb 
marokkói méltóságok kíséretében 
Genfbe érkezett- A marokkói szul­
tán ugyanis a Genfi tó partján 
levő Evian fürdőben tartózkodik. 
Onnan néhány nap múlva gépko­
csin a francia Riviérát utazza be.

A felsősavojai Rusmilly és Se- 
yssel között augusztus 6—19-ig 
nagyszabású gyakorlatok lesznek. 
A gyakorlatokon résztvevő csapa­
tok feladata a hivatalos terv sze­
rint az lesz, hogy miként lehet 
megvédeni Savóját esetleges kül­
földi betöréssel szemben, ha az el­
lenségnek a Jurán át már sikerült 
behatolni Franciaország területére.

Augusztus 1-től kezdve módo­
sítják a belga jegybank alapsza­
bályait. A bank szabadalmát 1961 
december 31-ig meghosszabbítják. 
Kötelezettségeinek negyven száza­
lékát arannyal és aranyra bevált­
ható külföldi fizetőeszközzel köte­
les fedezni: a fedezetnek legalább 
harminc százalékban aranynak 
kell lennie. A pénzügyminisztéri­
umnak jogában áll a bank köny­
veit és üzletvitelét bármikor meg­
vizsgálni. Az ellenőrzést kormány 
biztos utján gyakorolja a kormány

Az első német aknakutató hajó­
raj danzigi látogatása véget ért. A 
danzigi kormányzati szerveken kí­
vül a népszövetségi biztos és Len­
gyelország diplomáciai képviselője 
valamint a kikötőbizottság elnöke 
is fogadást rendezett a német tisz­
tek tiszteletére. A német hajóraj 
kedd délelőtt távozott el a danzigi 
kikötőből,

Az OMKE az utóbbi években 
évről-évre más más vidéki város­
ban rendezi a vidéki kereskedelmi 
testületek országos értekezletét. 
Az idén Szolnokot szemelték ki

az értekezlet színhelyéül. Augusz­
tus 28 án és 29-én tartják a kong- 
rosszust, amelynek szervezése és 
programmjának összeállítása meg­
kezdődött.

Rekvirálják a gabonát 
Németországban

A birodalmi közélelmezési és 
mezőgazdasági miniszter a német
nép kenyérmagszükségletének biz­
tosítására rendeletet bocsátott ki 
abból a célból, hogy az egész bú­
za és rozstermést a kenyérellátás 
szolgálatába állítsa.

A rendelet értelmében minden 
németországi kenyérmagtermelő 
köteles minden betakarított kenyér 
magvat, a saját szükségletének fe­
dezésére szolgáló mennyiség kivé­
telével beszolgáltatni. A rendelet

mindenkinek megtiltja, hogy ké­
ny ér mag vak at takarmányozás cél­
jára használjon fel.

A birodalmi közélelmezési és 
mezőgazdasági miniszter ehelyett 
gazdasági év egész tartama alatt 
bel- és külföldi takarmánygabonát 
bocsát rendelkezésre az országos 
földműves szervezetek utján, te­
kintetbe véve a kenyérmagvak hi­
ánytalan beszolgáltatása következ­
tében előálló gazdasági viszonyo­
kat.
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Tömegszerencsétlenség 
egy építkezésnél

Révfülöp községben, a vasútál­
lomással szemben építendő egy 
emeletes villánál a faállványról 
László Gyula, Gelencsér István, 
Ilidegh József és Marton János 
kőmüvestanoncok leestek. Hidegh 
és Marton könnyebben, Gelencsér 
súlyosan, László Gyula életveszé­
lyesen megsérült. A tanoncokat a

tapolcai kórházba szállították. Az 
eddigi adatok szerint a faállvány, 
amelyről a tanoncok leestek, gyen­
ge deszkából készült és ez okozta 
a szerencsétlenséget.

Gondatlanság látszik fennforog­
ni. A csendőrség az ügyben nyo­
mozást indított.

Épület és bútorasztalos njúokákat
»»fr ■» I asztalosmester szakszerűen

Vaí)gOr Ml)tai készít, javít! Olcsó árak 1 
Kossuth-utea 7. szám és Gambrinus átjáró.

Súlyos incidens a lengyel- 
orosz határon

Az orosz-lengyel határon olyan 
súlyos bonyodalom támadt, amely 
varsói orosz demarsra vezetett. Az 
erélyeshangu szovjetorosz tiltako­
zás előzménye az, hogy az orosz 
-lengyel határon lövöldözésfcjör- 
tént. Az orosz lapok beszámolói 
szerint, a szovjet határőrök agyon­
lőttek két lengyel katonatisztet, 
lengyel félhivatalos közlés szerint 
egy lengyel határőrt. Lengyel 
részről azt állítják, hogy a lengyel 
határőr nyilván tévedésből orosz 
területre jutott. Szovjet részről vi-
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szont azt állítják, hogy kémkedés 
történt és ezzel magyarázható az 
orosz határőrök fegyverhasználata. 
Az esetet az oroszok olyan súlyos 
nak tartják, hogy nem elégedtek 
meg a véres fegyverhasználattal, 
hanem diplomáciai utón még til­
takozásukat is kifejezésre juttat­
ták. Lengyel politikai körökben 
nagy az izgalom. Valószínűnek 
tartják, hogy a lengyel kormány 
erélyesen visszautasítja az orosz 
demarsot és viszont jegyzéket nyújt 
át Moszkvában az ottani követ utján

Hajduvármegye, Debrecen sz. kir. 
és Kecskemét th. városok főispánja 
720-1937.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY 
A 433—1936. bkgy. sz. határo­

zattal Debrecen sz. kir. város hi. 
vatásos tűzoltóságánál a tiszti lét­
számban szervezett és kinevezés 
utján betöltendő és egy XI. fize­
tési osztályba sorozott tűzoltó se­
gédfelügyelői és egy gyakornoki 
állásra pályázatot hirdetek.

A meghirdetett állásokra azok a 
férfiak pályázhatnak, akik az 1883 
I. te. 1 § ának a) és b) pontjaiban 
megállapított kellékek fennforgá­
sát igazolják, katonai szolgálatot 
teljesítettek, legalább érettségi bi- 
zonyitvánnyal, vagy ezzel egyen­
lő értékű iskolai végzettséggel ren­
delkeznek és a Magyar Országos 
Tűzoltótisztképző Tanfolyamon tűz­
oltótiszti oklevelet is szereztek. — 
Egyébként egyenlő feltételek fenn­
forgása esetén azok, akik háború- 
ban arcvonalbeli szolgálatot telje- 
sitetettek, továbbá a vitézek, vala­
mint a légitámadás elleni véde­
kezésre kiképzettek előnyben ré­
szesülnek.

A gyakornok — képesítésének 
megfelelően — főiskolai végzett­
ségéhez, illetve a középiskola 8. 
osztályának elvégzéséhez kötött 
gyakornok részére megállapított 
illetményben részesül.

Az állásokkal járó illetménye­
ket az 1927 V. te. 49 §-a alapján 
foganatosított illetmény rendezést 
tartalmazó mindenkori kormány­
hatósági jóváhagyást nyert köz­
gyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik ezen 
állásokat elnyerni óhajtják, hogy 
az azokhoz megkívánt képesítésü­
ket és eddigi alkalmaztatásukat, 
továbbá magyar állampolgárságu­
kat, büntetlen előéletüket, testi és 
szellemi épségüket igazoló okmá­
nyaikkal szabályszerűen felszerelt 
pályázati kérvényeiket hozzám fo­
lyó évi augusztus hó 11 napjának 
déli 12 órájáig adják be. Elkéset­
ten beadott pályázati kérvényeket 
figyelembe venni nem fogok.

Akik jelenleg is Debrecen sz, 
kir. város törvényhatóságának szol­
gálatában állanak, azoknak csak 
képesítésüket igazoló okmányokat 
kell csatolni.

Debrecen, 1937. julius 27.
Fáy István főispán.

SOK ÁLDOZATA VAN A 
MEXIKÓI FÖLDRENGÉSNEK 

A Veracruz állambeli Maltrata 
városban a földrengés nagy pusz­
tításokat okozott. Egész utcasoro­
kon a házak mind rombadőltek. 
Eddig 12 embert találtak holtan 
a romok alatt. A sebesültek szá­
ma több mintji^mm^^^^

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vígszínház
Ágay Irén és Hans Járay 

romantikus, zenés vigjátéka:

A hercegnő 
csökja

Előadások: 5, 7, 9 órakor
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Hatezer fürt szőllő egy 
SzőllőiúgaSoi)

Rendkívüli látványosság szám­
ban megy a Nagy Gyula nyu­
galmazott tauitóképzőintézeti igaz­
gató Péterfia ucca 34 számú há­
gnák udvarán levő szőllőlugas, 
amely ebben az esztendőben re­
kordterméssel ajándékozta meg 
tulajdonosát. A néhány tőből álló 
lugason közel hatezer szőllőfürt 
van, a fürtök csaknem egymás 
mellett diszlenek a szőllővenyigén 
úgyhogy a termés súlyát alig bír­
ják el a szőllővesszők. A lugas 
legöregebb szőllőtőkéje 14 éves. a 
legfiatalabb pedig 3 éves, az idén

a legfiatalabb tőkék terméshozama 
a legnagyobb.

A lugas szakszerű kezelés alatt 
áll, a kezelési munkálatokat Nagy 
Gyula igazgató irányítása mellett 
Kozma Mihály végzi nagy szak­
értelemmel, A csodálatosan bőven- 
termő lugas Csaba Gyöngyét, Au­
gusztánál, Lesseps Ferdinándot, 
valamint piros és fehér Delavart 
terem. A ritka látványosság iránt 
igen sokan érdeklődnek és csodá­
lattal szemlélik a rengeteg szőllő- 
fürtöt.

Sopronban folyik a vizsgálat 
az állítólagos szovjet 
repülőgépek ügyében

Sopron fölött a napokban két 
repülőgép jelent meg, amely füst­
ből szovjetjelvényeket rajzolt az 
égboltra. Ebben az ügyben a Lég­
ügyi Hivatal részéről elrendelték a 
vizsgálatot. A jelek arra vallanak, 
hogy inkább a nézők képzelete 
szülte az egész hirt, miután az

erről szóló szemtanúi állítások egy 
másnak homlokegyenest ellent­
mondanak. Hasonló esetről beszél­
tek a múlt évben Bécsben is,ami­
kor azután a vizsgálat kiderítette, 
hogy egy áruház üzleti reklámjait 
nézték sarlónak és kalapácsnak,

Veszélyben van az
északsarki expedíció

A Daily Express jelentése sze­
rint az északsarki szovjetorosz ex­
pedíció újból súlyos helyzetbe ke­
rült. A tartós olvadás következté­
ben az expedíció sátortáborát az 
elöntés veszélye fenyegeti. Az ex­
pedíció tagjai térdig vízben állva

használják műszereiket. A sátor­
tábort rendkívüli módon veszélyez­
tetik azok a rianások is, amelyek 
egymásután jelentkeznek a jég­
mezőn, ahol a sátortábort felütöt­
ték.

A ron)ái) király Belgiúri)bai)
Károly román király hétfőn este 

többnapos látogatásra a belga fő­
városba utazott. A román uralko­
dó rangFejtve jött Brüsszelbe,de a 
pályaudvaron mégis ünnepélyes fo 
gadtatás volt. Lipót király és öcs-

I cse a flandriai herceg, a pályaud­
varon fogadták őket. A fogadta­
tásnál természetesen jelen volt a 
román követ is. Károly király 
megérkezése után a laekeoi kirá­
lyi kastélyba hajtatottt,

Megölte a
magasíeszültségii áram

Kovács Sándor 37 éves decsi I lugast továbbfuttassa. Amikor Ko- 
I tkós lakóháza külső falára drótot vács a drótot az udvari villany- 
Luzott ki, hogy azon a vadszőllő- lámpa fölé felszegezte, érezte,hogy

A „Húíjgárla“ filipSziobázbao
1. Minden idők legszebb filmje. Willy Forst mesteri rendezése.

Szivek melódiája
Eggerth Márta és Hans Járay főszereplésével.

2. Francia társadalmi erkö'esrajz

Láoyok cgyn)ásközt
Előadások: 6 és 9 órakor.

a villanyáram megrázta, de a dró­
tot már nem tudta elengedni, se­
gítségért kiabált.

A 13 éves Sándor nevű fia és 
az 55 éves anyósa sietett segítsé­

gére, akik a drótot megkísérelték 
elszakítani.

Az idős asszony a drótot puszta 
kézzel fogta meg és a villany­
áram azonnal megölte.

rémtette
Horváth József harminckilenc­

éves sényei főldmives minden e- 
lőzetes szóváltás nélkül fejszével 
támadt feleségére, akit olyan sú­
lyosan megsebesített, hogy a hely 
színen meghalt.

Horváthot a zalaegerszegi tör­
vényszék fogházába szállították, 
ahol dühöngeni kezdett. Elrendel­
ték orvosi megfigyelését, mert az 
a gyanú, hogy nem épelméjű. 
Horváthnak négy gyermeke van.

A HAZAJÁRÓ LÉLEK
Nagy feladatra vállalkozott a 

Kamaraszínház, mikor Zilahynak 
ezt a szenvedélyektől átfűtött, tö­
kéletes művészetet megkövetelő 
drámáját tűzte műsorára. Egy 
családi élet rombadőlése, az asz- 
szony elzüllése és megtisztulása 
az igazi férfi oldalán. Mindenna­
pos életkép ez, de Zilahy olyan 
mesteri módon állítja élére a 
helyzetet, hogy a közönség szinte 
visszafojtott lélekzettel lesi a 
fejleményeket, végül is megnyug­
vással fogadja a békés megoldást.

Az előadás — a nehéz szere­
pek következtében — nem nyúj­
totta azt a százszázalékos művé­
szetet. amelyet már megszoktunk 
a Kamaratársulattól. A figurák 
megszemélyesítői valahogy nem 
voltak őszinték. Vonatkozik ez el­
sősorban Mágori Máriára, aki né­
mely jelenetnél egészen kiesett a 
szerepéből. Zemplényi sem olyan 
volt, mint amilyen lenni szokott 
egyébként. Egyedül Bánky Ele­
mér grófja volt az amely minden 
tekintetben kielégítő volt. A ka­
landra vágyó unatkozó világfit, 
olyan természeteséggel és fölény­
nyel játszotta meg ez a fiatal 
művész, hogy teljesítményét csak 
a legnagyobb elismeréssel lehet 
elkönyvelni. Sorr Jenő jó volt. A 
rendezés szintén. (-ffy.)

A KAMARASZÍNHÁZ 

MŰSORA:

Szerdán este: „Érettségi“ (Ket­
ten eery jeggyel

Csütörtökön délután 5 órakor : 
„Urilány“.

Csütörtökön este: „Tüzek“ (Csak 
felnőtteknek).

Pénteken este: „Egy pohár viz“ 
(ketten egy jeggyel).

Szombaton este: „Gerson du 
Malheureux“ (Díszelőadás).

Vasárnap délután : „Timosa“ 
(délutáni helyárak).
Vasárnap este: „Pajtásházasság,.
Hétfőn este : „Haláltánc“. (Bu- 

csuelőadás)

A HERCEGNŐ CSÓKJA

Igazi bécsi filmoperett. Az a körül­
mény, hogy az operettirók és szer­
zők ezt a témakört már teljes 
mértékben kimerítették és tucat­
jával jöttek ki az ilyen és ezekhez 
hasonló filmek, semmit sem von

le ennek a derűs valcerizu roman­
tikus mesének az értékéből. A ré­
gi békebeli világot varázsolja e- 
lénk néhány negyedórára a ked­
ves, könnyű zeneszámokkal és 
derűs humoru ‘jelenetekkel bősé­
gesen megtűzdelt filmoperett. Fő­
szerepben a magyar Ágai Irén 
és az elegáns Hans Járay kitű­
nőek. A rendezés elsőrangú. A 
kisérőmüsor is igen jó.

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, o%a- 
luria és phosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

HIRDETMÉNY.

A rühösség fertőző állati beteg­
ség a m. kir. Földmivelésügyi Mi­
niszter Urnák ebben a tárgyban 
34 600—193ó F.M. sz. alatt, kia­
dott körrendelet szerint a múlt év 
közepe óta feltűnően terjed.

Minthogy a rühösség nemcsak 
a beteg állatok leromlása és a 
gyógykezelés költségei által okoz 
igen lényeges gazdasági károso­
dást, hanem azáltal is, hogy a 
külföldre irányuló állatkivitelünk 
elé sokszor elháríthatatlan akadá­
lyokat gördít, ennélfogva tovább­
terjedését minél előbb meg kell 
allitnni és a betegséget minden­
képpen el kell fojtani.

Felhívom tehát a város állat­
tartó közönségét, hogy hasznos 
háziállatainak rühösségben történt 
megbetegedését vagy e betegségre 
gyanús állatokat, mihelyt azt ész­
leli, annál is inkább azonnal je­
lentse be a városi elsőfoká köz- 
igazgatási hatóságnál, mert a rü­
hösség elterjedését főképpen a be 
nem jelentett, eltitkolt esetek o- 
kozzák és mert éppen ezért a be­
jelentés elmulasztását a törvény 
szigorúan bünteti.

A rühösség okozta fentemlitett 
gazdasági károsodás csakis igy 
lesz elkerülhető.

Debrecen 1937 julius 14.
Polgármester,

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-«
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— GYOMOR cs bélhurut, erős 
bomlási és erjedési folyamatuk a 
gyomorbélhuzamban, bélbaktérium 
és gyamorsavtul tengés a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüyiz 
használata által — reggelenként 
felkeléskor egy pohárral véve — 
igen gyakran rövidesen megszűn­
nek Az orvosok ajánlják.

tégla és cserép
jóminőségben, ou-só árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában' 
— Iroda : Fürdő-u. -• sz. Telelőn 
26-10.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G E R 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán. I riss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
P'trikQCl SZENTANNA-U5 
Telefon 12-44,

HOL LESZ VÁSÁR
Péntek: július 30 Söjtör, Vác. 

Szompat julius 31 Apátfalva, 
Kutas Szekszárd.

nittMtinnuiiiiiiMtBininiiiiiiMMB

Születések Szatmári József nap­
számos leánya Piroska, Nagysza­
lonta utca 20 Nagy Ferenc sajt­
mester leánya Ilona, Mester u 11 
Mohácsi József napszámos fia 
Lajos Klinika, Horváth Gábor 
npsz leánya Erzsébet Mikepércs 
Buray János npsz leánya Irén Me­
gyei-tér 4 Fodor Ferenc tiszth. 
fia János Viola u 21 Ungár Mik­
lós kereskedő fia György Hajdú­
szoboszló Csohány Imre altiszt le­
ánya Judit Pal lag és három tör­
vénytelen újszülött.

Halálozások Tóth Imre ref 4 
hónapos Fülöp utca 29 Sándor Er­
zsébet 18 napos Bellegelő 105 
Papp László római katholikus 11 
éves Oláh Károly ucca 45 Kon­
koly Géza római katholikus 69 
éves Kassai ut 24 Haranghy La­
jos református 49 éves Nyugati- 
ucca 30.

i*lllllllllltllllllllllllllilllllllllllllllll»lllllllllllllllllllllltllllll
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, P20, 4'45 és ÍO'OO-IO-S 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2’40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam lürokot ad.

Budapest I.

Szerda
415 Daltalau ifjúság.
5 Nő a horgászbottal.
5.30 Hanglemezek.
6.30 Majthényi Flóra.
7 Alexandra.
9.50 A világjamboreen résztvevő 
magyar cserkészcsapatok indu­
lása a Keleti-pályaudvarról.
10.20: Pertis Pali és cigányzene- 
kara muzsikál,
10.35 Földes Andor magyarnótá­
kat zongorázik.
11.50 Tánclemezek.

Csütörtök
10.20: Egy római patrícius.
10.45 Nagytakarítás.
12 Déli harangszó.
12.05 Rendőrzenekar.
1.30 Balalajka zenekar.
4 15 Befőzés.
5 Bura Sándor és c-zenekara.
5.30 A B-pesti Nemzetközi Asz- 
szonyhét.
6.30 Székesfővárosi zenekar.
7.30: Házi hangverseny.
9 50 A rádió szalonzenekara.
11.15: Az Ostende kávéház 24 ta­
gú cigánygyerekzenekara muzsikál.

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttijesto iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

ei .írtSW"*Ili: Mj'
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Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej ,* Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat II 0 V A
A vonat

HONNAN
nemo indul neme érkezik

m. 1.15 Szerencs
szgy. 2-10 Bpost keleti sz 4.40 Bpest nyugati

SZ. 4*55 Nvirábrány „ 6-47 Nyirábrány
,, 5-13 Tiszalök ,, b‘o0 Tiszalök
,, 5-02 Szerencs ,, 7-10 Tiszafüred
m. 505 Füzesabony „ 7-17 Nyíregyháza
V. 6-09 Nagykorok! „ 7-j'U Nagykereki
m. 6-22 Püspökladány „ 7-20 Bpest keleti
„ 7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagylőta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti BZ. 8-28 Tiszalök
m. 7-30 Hajdúnánás „ 8-39 Püspökladány

7.52 Nagyiéta Vértes 9-00 Szerencs
„ 8-00 Szerencs m. 9.03 Balmazújváros
V. 8-10 Nvirábrány „ 101)7 Nagyléta-Vórtes
m. 9-25 Derecske SZ. 11-26 Szerencs
g>- 11-53 Nyíregyháza m. 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.50 Bpost nyugati ,, 11-35 Derecske

111. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyirábrány
SZ. 12-27 Tiszaiük gy- 11-45 Bpost nyugati
„ 12-30 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
„ 13-22 Bpost keleti sz. 13-52 Bpost nyugati
„ 13-25 Nagylőta Vértes V. 14-15 Nagykereki
,, 14-16 Nagykcreki gy-s 15-24 Bpost keleti
m. 14-19 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs m. 16-45 Balmazújváros
„ 14-25 Nyirábrány V. 16-54 Nyirábrány

m. 14-30 Tiszaluk V. 16-55 Nagylőta Vértes
gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
m. 16,30 Füzesabony m. 18-26 Nagykoroki
gy- 17-12 Bpest nyugati ,, 18-39 Nyíregyháza j
m. 18-43 Nyirábrány gy. 18-36 Bpest keleti
sz. 18-46 Szerencs m. 20-08 Füzosaoony
„ 18-58 Nagykcreki sry-m. 20-48 Nyíregyháza
„ 19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök
V. 19-30 Nagvlóta Vértes m. 21-13 Nagykereki
,, 19.45 Tiszalülc „ 21-25 Nyirábrány

gy-s 20-50 Bpest keleti seb, 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Szerencs
„ 22 00 Bpost nyugati m. 23-44 Füzesabony

•itWLET

— Mérgezett tűvel dolgozott a 
nyomorult 1 — sziszegte. Csende­
sen felegyenesedett, két ujja közt 
tartva a tüt odament Samhoz, a 
gyertyához tartotta a tüt s ott 
vizsgálgatta.

A többiek erre a felfedezésre 
magukhoz tértek első rémületük­
ből s Clamand mellé álltak, aki 
most zsebéből vékony selyem pa­
pirt kotort elő s gondosan bele­
göngyölte a tüt, majd a zsebébe 
tette. Ezután vette csak észre, 
hogy mindenki mellette áll. Mint­
ha mély álomból rettent volna fel, 
felkapta a fejét s merően ránézett 
Sennettre.

— Mérgezett tűvel végeztek ve­
le — mondotta újra egyenesen 
a rendezőhöz intézve minden e- 
gyes szavát s erősen hangsúlyozta 
a szavakat.

Sen nett egy pillanatra meglepő­
dött — Miért mondja ezt ilyen 
vádolóan nekem ? — kérdezte.

Clamand kérdéssel felelt egyet­
len pillanatnyi időt sem engedve 
gondolkodásra.

— Mit tud ön mondani hogyan 
történt ?

A rendező felcsattant.
— Mi jogon mer engem gyanú­

sítani ? 1 —
— Nem gyanúsítok senkit, de a 

körülményeket szeretném tisztán 
látni! — hangzott a kimért ener-

IRTA:SZENES JENŐ

gikus válasz.
A rendező azonban nem adta 

fel könnyen a harcot.
— Nem tudom mi jogon intézke­

dik ön itt 1 Értesíteni kell a ren­
dőrséget I Ez a rendőrség dolga s 
nem az öné! Megyek és értesítem 
a rendőrséget 1 —

Clamand egyáltalán nem várt e- 
rélyes parancsoló hangon kiáltott | 
a távozni készülő rendezőre.

(Folytatása következik.)

Ő/ÁftAS

Prognózis:
Mérsékelt északnyugati szél. 

Több helyen főleg keleten és észa 
kon záporeső.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztősért és kiadásért feleld*
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

_____________ laptulajdonos________
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

ée Csuka László nyomdavállalatánál,
Debreoen Piao utca 41 szám.____
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